

## Încheierea vizitei în țara noastră a Maiestății Sale Baudouin, regele belgienilor

### Vizita la Bacău

Continuându-și călătoria prin Moldova, Maiestățile Lor Baudouin, regele belgienilor, și regina Fabiola au fost joi oaspeții județului Bacău.

Suveranii belgieni au fost însoțiți de Emil Bobu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, împreună cu soția, de alte persoane oficiale române și belgiene.

La Combinatul petrochimic Borzești, înalții oaspeți au fost întâmpinați de Gheorghe Roșu, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular județean Bacău, de alți reprezen-

tanți ai organelor locale de stat. Pe parcursul vizitei, suveranii belgieni au avut prilejul să cunoască preocupările existente în vederea dezvoltării unei puternice industrii chimice care să valorifice superior resursele naturale ale subsolului țării.

Un popas la liceul cu specific sportiv din orașul chimiștilor a prilejuit o emoționantă întâlnire cu câteva reprezentante ale echipei olimpice de gimnastică a României, printre care Nadia Comăneci și Teodora Ungureanu.

### Dejun

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, joi, un dejun în onoarea Maiestăților Lor Baudouin, regele belgienilor, și regina Fabiola.

În timpul dejunului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și regele Baudouin au rostit scurte toasturi.

### Ceremonia plecării

Joi după-amiază s-a încheiat vizita oficială pe care Maiestățile Lor Baudouin, regele belgienilor, și regina Fabiola, au efectuat-o în țara noastră la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovară-

șul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Desfășurată sub semnul prieteniei tradiționale româno-belgiene, vizita a reprezentat o

(Continuare în pag. a IV-a)

## Pe șantierul de la Cisnădioara

### Muncind, tinerii învață să fie oameni

Cu câteva zile în urmă, Mircea Trifan, secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C., m-a invitat să vizitez șantierul tineretului de la Cisnădioara. „Veți avea ce scrie despre uteciștii care muncesc acolo — mă asigură. De altfel, organizarea ireproșabilă, volumul mare de muncă ce revine uteciștilor (n.n. — plantat puietii, împrejmuirea plantației, asigurarea scurgerilor etc., lucrări însumând 170 000 lei), entuziasmul și hărnicia de care dau dovadă tinerii și, nu în ultimul rând, ajutorul deosebit pe care au înțeles să li-l dea conducerea școlilor din orașul Cisnădie, îmi permit aprecierea că acest șantier model, care trăiește cu adevărat, face cinste

organizației noastre revoluționare și membrilor ei”.

...Nu mi-e greu să găsesc șantierul. Mă ajută cele câteva zeci de siluete răspindite pe terenul deluros din stînga șoselei spre Sibiu. Notez primele impresii. Din remorca unui tractor ce înainta paralel cu liziera pădurii, câțiva tineri rostogoleau, la distanțe egale, stîlpii necesari pentru împrejmuirea plantației. Mai la stînga, mecanizatorii Martin Kloos și Günther Miess dovedeau multă pricepere în manevrarea uriașelor burghie mecanice cu care aveau să execute, pînă la amiază, aproape 700 de gropi. Il rog pe tinărul inginer

(Continuare în pag. a III-a)

MIRCEA BIȚU

## Pentru creșterea aportului tinerilor în producție

### Un dialog revelator de mari rezerve

Tinerii din județ — care reprezintă cca. 40 la sută din totalul forței de muncă — s-au integrat, în majoritate, armonios în colectivele din unitățile economice. Avînd în vedere acest lucru, nu putem trece cu ușurință peste unele deficiențe ale muncii noastre de organizație, peste ceea ce — altfel spus — constituie serioase rezerve de sporire a cuantumului contribuției noastre la îndeplinirea dezideratelor cincinalului revoluției tehnico-științifice. Încă mai avem tineri care nu și realizează normele de producție. Este adevărat că numărul lor este în continuă scădere, dar se cifrează totuși la valori destul de mari. Datele statistice înscrise peste 2 000 asemenea cazuri! Dar, ce se ascunde dincolo de ele?

Pentru stabilirea cauzelor, precum și pentru găsirea soluțiilor de reducere a numărului acestora, biroul Comitetului județean Sibiu al U.T.C., prin organele și organizațiile de tineret din întreprinderile industriale și de construcții a organizat întâlniri cu conducerea unităților respective și reprezentanții ai U.T.C. și de sindicat, de o parte, și tinerii sub normă, pe de altă

parte. Acestea au evidențiat neajunsurile care se mai manifestă; o grupare a factorilor evidențiază ca principal motiv, slaba pregătire profesională a tinerilor, lipsa de școli și dispozitive corespunzătoare în magazine, absențele nemotivate de la programul de lucru, precum și împărțirea preferențială a lucrărilor de către maiștri oamenilor din subordine etc. La întreprinderile de industrie ușoară s-a constatat că tinerii nu reușesc să și îndeplinească normele pentru că formațiile de lucru nu sînt aprovizionate ritmic cu materiile prime și auxiliare necesare, locul de muncă nu este suficient de bine organizat, abundă sortimentele și modelele noi, mai complicate, care se repartizează cu prea mare ușurință unor tineri a căror îndemnare este încă indoielnică.

Discuțiile purtate au relevat faptul că, aproape în exclusivitate, neajunsurile sînt de natură

(Continuare în pag. a III-a)

ȘTEFAN VASIU,  
președintele Consiliului județean Sibiu al tineretului muncitoresc

## Ritm intens la recoltări și însămînțări

Răspunzînd, prin fapte, chemării Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. adresate organelor și organizațiilor de partid, consiliilor populare, comandamentelor locale, tuturor oamenilor muncii din agricultură de a lua toate măsurile pentru buna organizare a muncii, în toate unitățile agricole din județ se desfășoară acțiuni susținute pentru efectuarea la timp a lucrărilor agricole.

Ca urmare a acestor eforturi, la care participă întreaga obște a satelor, de duminică pînă miercuri în cooperativele agricole de producție s-au recoltat cartofii de pe suprafața de 129 ha (60 C.A.P. au încheiat acțiunea. Au intrat în cote finale unitățile de pe Valea Ol-

tului care au avut în cultură cele mai întinse suprafețe) sfecla de zahăr de pe 525 ha (20 de C.A.P. au terminat recoltatul; în cadrul Consiliului intercooperatist Păuca cu participarea tuturor locuitorilor, cu folosirea intensă a mijloacelor locale de transport și a atelajelor s-a recoltat și transportat întreaga cantitate de sfeclă), s-au făcut arături pentru însămînțări pe 1868 ha, s-a pregătit terenul pe 2 495 ha și s-a însămînțat cu griu suprafața de 2 704 ha.

În cursul zilei de ieri (14 octombrie) în toate zonele județului, zecile de mii de locuitori ai satelor au imprimat un ritm și mai intens la recoltări și însămînțări.

## A început culesul în vii

Incepînd de astăzi, 15 octombrie, comandamentul județean a hotărît declanșarea campaniei de recoltare a strugurilor și de predare a cantităților contractate la fondul de stat. În această idee, centrul de preluare recepție și vinifi-

care de la Miercurea a fost temeinic pregătit; munca e organizată de așa natură încît zilnic pot fi preluate și prelucrate 120 tone struguri. E în interesul unităților agricole producătoare de a organiza cît mai eficient culesul, de a sorta strugurii

pe soiuri, pentru a încheia campania în termenele stabilite. Să nu uităm; vremea favorabilă de acum se poate schimba de la o zi la alta. În ceas de toamnă zicala — ce poți face astăzi nu lăsa pe mâine — este cel mai bun sfătuitor.



### DIN SUMAR:

- Expoziția județeană a artiștilor plastici amatori
- Curier
- Informații
- Programul săptămînal TV
- Știri sportive
- Doctorița veterinară Lucreția Bunescu și colectivul său de muncă
- Fără busolă pe valorile vieții
- Prin participarea întregii obști

În pag. 2-3

- Viața internațională

În pag. a 4-a

La Ferma nr. 3 pomicolă I.A.S. Șura Mică, recoltatul merelor e în toi. Pînă în prezent au fost livrate 150 tone mere Jonathan, Delicios roșu, Parmen auriu, etc. Față

de producția planificată, aici se preconizează în final obținerea unor cantități mult sporite, de excelentă calitate

Foto: FRED NUSS

## Filmul — un important mijloc de educație

### Patru milioane de spectatori în acest an

O analiză atentă a activității desfășurate de Întreprinderea cinematografică județeană în acest an ne duce la concluzia că au fost obținute rezultate superioare față de aceeași perioadă a anului trecut. Filmele programate pe ecranele cinematografelelor din județ au fost vizionate de peste 4 milioane de spectatori, cu aproape 600 000 mai mult față de cifra de plan și cu peste 457 000 peste realizările aceleiași perioade din 1975. De remarcă accentul ce s-a pus pe difuzarea filmului artistic și documentar românesc — în primele opt luni ale anului fiind lansate în rețeaua cinematografică a județului 13 lung-metraje în premieră, cum sînt: Cursa, Cercul magic, Patima, Zile fierbinți, Alarmă în Deltă, Singurătatea florilor, Dincolo de pod, Prin cenușa imperiului, Instanța amină pronunțarea, și altele, care împreună cu scurt-metrajele documentar-științifice și filmele de desene animate au atras un mare număr de spectatori. Și, fapt pozitiv, după părerea noastră, pe lângă programarea obișnuită s-a folosit și procedeul de a se alcătui cicluri tematice, cu reluarea unor filme mai vechi, adecvate temei. De asemenea, o mare atenție a

fost acordată în acest an filmului documentar, menit să contribuie la educația politică, ateist științifică și morală a cetățenilor. Pe această linie, cinematografele din județ au prezentat grupaje ca: „Știința în slujba omului”, „Artă și cultură”, „Călătorii geografice”, „Din viața pionierilor și școlarilor”, „Mari personalități ale istoriei poporului nostru”, „Sport, grație, sănătate”, etc. Rezultate mai bune au fost obținute în acest an și pe linia perfecționării metodelor specifice de activitate în rîndul tineretului școlar și preșcolar. Prin introducerea sistemului de abonamente s-au putut prezenta spectacole organizate, cu filme adecvate vârstei elevilor și cerințelor programelor școlare. Un alt aspect pozitiv al activității cu filmul este și acela al depășirii „stadiului” de prezentare șablon a unor spectacole, fiind organizate o serie de manifestări cultural-educative, expuneri, întâlniri cu cineaștii, cu actorii. De asemenea, prin acțiunile organizate s-a urmărit și marcarea unor evenimente importante cum au fost „Ziua victoriei”, „Ziua internațională

(Continuare în pag. a II-a)  
ALEXANDRU GRAD



# Expoziția județeană a artiștilor plastici amatori

Prezentarea, în cadrul festivalului „Cibinium”, a Expoziției județene a artiștilor plastici amatori, precum și înființarea cu această ocazie, a Asociației artiștilor plastici amatori din județul Sibiu au marcat un moment important în dezvoltarea mișcării artistice de amatori din județul nostru având totodată semnificația recunoașterii importanței acesteia în circuitul valorilor artistice naționale.

Se cuvine a fi remarcată, încă de la început, în ceea ce privește actuala expoziție, varietatea preocupărilor și demersurilor artistice ale plasticienilor. Lucrările de pictură, grafică și sculptură expuse reflectă o tematică bogată, în cadrul căreia se evidențiază preferința pentru genul peisajului, alături de compoziția cu subiecte diverse, portretul, natura statică. Am sublinia aici necesitatea ca aspectele dinamice ale realității contemporane, munca în industrie, agricultură și alte domenii să-și găsească o mai largă și substanțială reflectare în lucrările plasticienilor amatori.

Spațiul nepermițându-ne un comentariu mai amănunțit asupra operelor, vom încerca o trecere în revistă a principalelor direcții artistice pe care expoziția le ilustrează. În domeniul picturii, reprezentat prin

cele mai numeroase lucrări, se remarcă o serie de nume ale căror demersuri creative apelează la modalitățile plastice caracteristice artei așa-zis culte, între care amintim pe Paulina Dăncilă, Sevastița Crisnic, Constantin Pele, Corneliu Almășan, Mihai Gagea, Constantin Hila, Simona Pinteș, Ioan Gligor; încercări amintind arta naivă expun Natalia Bărbulescu și Katarina Schneider, în timp ce numeroși plasticieni amatori își caută de asemenea un drum propriu de exprimare artistică, situându-se la confluența dintre pictura profesională și cea cu tentă naivă — Vasile Frunzete, Constantin Pascu, Gheorghe Marcu, Gerda Auner, Karl Voik ș.a.

Lucrările de grafică, realizate în tehnici diverse, aparțin unor artiști ca Uji Martin, Ildiko Monea, Marina Cristea, Cornel Cioncan, Eugenia Chițimă, Titus Chițimă, Hildegard Hoffmann, Maria Holcan, Horea Ghelu, Ioan Mănoiu, Alexandru Sauer, Dorin Vătășoiu, Aurel Tancou, sculptura fiind reprezentată prin Emil Mureșan, Gheorghe Cercel, Dan Dănilă, Andrei Poru, Tiberiu Damian, Mihai Macași, Iulian Popa, Mihai Mesch, Gheorghe Schipa, Mihai Racovițan.

RODICA IRIMIE-FOTA



Aspecte de la Expoziția de artă culinară (produse din legume și zarzavaturi) la rest. Dunărea

## Constituirea Consiliului municipal Sibiu A.R.L.U.S.

Zilele trecute, în municipiul Sibiu a avut loc constituirea Consiliului municipal A.R.L.U.S. Președinte a fost ales, tovarășul Ion Mărgineanu, director al O.J.T. iar ca vicepreședinti Victor König, vicepreședinte al U.J.C.M. Sibiu și Ana Cotu, inspector general adjuncț la Inspectoratul școlar județean. Ca secretar a fost ales tovarășul Nicolae Nistor, director la Arhivele statului Sibiu.

## Curier

■ Gh. Dumanciu — Sibiu, str. Xenopol. Personalul a procedat conform autorizației speciale: se servește un pahar de vin numai la preparatele de rotiserie.

■ C. Ciucias — Târglari, Sibiu: Sintem de acord că lucrările la acest complex au fost nu mult ci foarte mult târâgădate. Direcția comercială ne răspunde că ultimul angajament al constructorului — I.C.M.J. Sibiu — se referă la 31 decembrie 1976. Să mai așteptăm, deci!

■ Prof. I. Tatu — Sibiu: Am primit rîndurile dv., pe care le socotim o bună sugestie. Articolul nu trece însă acest prag.

■ Ana Manda — str. G-ral Magheru, Sibiu: La solicitarea noastră Comitetul executiv al Consiliului popular municipal răspunde în termenii cunoscuți de dv. Locuința din str. Faurului nu este liberă iar neînțelegerile dintre locatari există dar e greu de stabilit partea fiecăruia de contribuție. Bine ar fi să se observe din partea tuturor dorința de a curma acest „război al nervilor”. În absența acestei bunăvoințe, care ține de civilizație și etică, nici un soi de organe sau organisme nu vă vor putea ajuta cu adevărat.

■ Petre Teodor — Sibiu, str. Faurului: Apreciez disponibilitățile dv. pentru ceea ce ține de verbul „a sesiza”. Din păcate în raza atenției încap prea adesea pseudoprobleme. Vă așteptăm și cu un gând mai constructiv.

## Filmul

(Urmare din pag 1)

a femeii”, „Centenarul Brin-  
cuși”.

Subliniind aceste realizări pozitive ale muncii cu filmul vom menționa, în același timp, că și în acest domeniu există loc pentru mai bine. Se mai manifestă încă, mai ales în mediul rural o serie de fenomene negative, care vădesebala slabă preocupare a organelor locale, a directorilor de cămine culturale pentru a integra activitatea cu filmul planului unic de acțiuni cultural-educative. Așa se prezintă lucrurile la Porumbacu de Jos, Porumbacu de Sus, Loameș, Poclăca, Brădeni, Bruil, Mihăileni, Alțina, Racovița, Birghiș, Turnu Roșu și Cîrțișoara. Multe săli de spectacole prezintă condiții improprii desfășurării unui spectacol cinematografic de calitate.

18,45 — Universitatea TV. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Teleglob. 20,00 — Deschiderea stagiunii de concerte 1976-1977 a formațiilor muzicale ale Radioteleviziunii. 21,00 — Intrebări și răspunsuri. 21,25 — Ecran muzical-distractiv TV. 22,10 — 24 de ore.

### VINERI, 22 octombrie

10,00 — Telescoala. 11,00 — Telecinemateca (releuare). 12,25 — Melodii populare. 12,45 — Intrebări și răspunsuri. 13,10 — Telex. 16,00 — Telescoala. 16,30 — Curs de limba rusă. 17,00 — Emisiune în limba germană. 18,45 — Tragerea loto. 18,55 — Din viața plantelor și animalelor. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Teleglob. 20,00 — Ancheta TV. 20,40 — Artiștii ai scenei lirice românești. 21,10 — Ora științei și tehnicii. 21,50 — Sub cupola cerului. 22,10 — 24 de ore.

### SIMBĂTA, 23 octombrie

11,00 — O viață pentru o idee. Acad. Petre Antonescu (1873-1965), arhitect. 11,30 — Din nou despre preferințele dv. muzicale. 12,20 — Ferestre deschise spre lume. 13,25 — Emisiune muzical-literară. 13,40 — Cănașul TV. 14,20 — Telex. 14,25 — Matineu de operă. Văduva veselă de Franz Lehár — partea I. 15,45 — Căleidoscop cultural-artistice. 16,05 — Virstele peliculei. 16,55 — Club T. 17,50 — Finala „Cupei României” la hochei pe gheață Steaua — Dinamo (prezentele a II-a și a III-a). Transmisiune directă de la patinoarul „23 August”. (În pauză: 1001 de seri). 19,30 — Teleglob. Săptămâna politică internă. 20,00 — Față în față. 20,15 — Teleglob. 20,55 — Film serial: Toma. 22,25 — 24 de ore. Sport. 22,35 — Scurtă întâlnire cu muzica ușoară.

## INFORMAȚII • INFORMAȚII • INFORMAȚII

### CONFECȚII LA „BALANȚA”, I.P.A....

Începînd de azi, în incinta întreprinderii „Balanța” (I) fabrica de confecții „Steaua roșie” deschide un stand pentru desfacerea confecțiilor pentru bărbați și femei. Sînt puse în vânzare cele mai noi modele de pardesie, impermeabile, costume și sacouri — articole care pot fi cumpărate și cu plata în rate.

Peste cîteva zile, asemenea standuri vor fi deschise și în incinta altor mari unități economice — I.P.A., „Mecanica”, ș.a.

Funcționează de asemeni chioscul de desfacere a confecțiilor de pe B-dul Victoriei nr. 42 unde s-a pus în vânzare un bogat sortiment de confecții din colecția de modele de toamnă ale anului 1976.

### PENTRU TURIȘTI

La cererea membrilor clubului „Amicii munților” conducerea E.T. Sibiu a hotărît modificarea orei de plecare a curselor de Păltiniș. Plecarea din Sibiu se modifică pentru ultima cursă — ora 17 — și din Păltiniș — 18 — față de 15,30 și respectiv 17,30. Prin aceasta amatorii de drumetii pot beneficia de mai mult timp între prima și ultima cursă care sosește și pleacă din stațiunea de sub Oncești.

### MODERNIZĂRI

Zilele acestea s-a redeschis, complet renovat și modernizat, punctul alimentar nr. 31 din cartierul medieșan „După stejari”. În afara lucrărilor de igienizare, respectiv zugrăvit și vopsit, aici s-a introdus apa curentă, s-a exe-

cutat canalizarea, construindu-se pentru aceasta un puț absorbant și un decantor. În urma acestor lucrări s-au creat posibilități pentru expunerea și depozitarea corespunzătoare a mărfurilor.

Tot în acest cartier a fost modernizat centrul de carne care deservește mai multe colectivități (creșe, grădinițe, spitale, școli) din Medias și Coșta Mică. Este vorba de introducerea apei curente, de lucrări de zidărie, timplărie, faianțare care au imprimat magazinului un aspect comercial, modern.

### BREVIAR CULTURAL

A apărut primul număr al „Foi de educație sanitară pentru elevi” editată de Direcția sanitară și Comisia județeană de Cruce Roșie Sibiu. La realizarea acestei frumoase inițiative și-au mai dat concursul Comitetul județean U.T.C., Consiliul județean al Organizației pionierilor, Inspectoratul școlar județean și Inspectoratul județean al M.I. — serviciul circulație.

În 1949, la NEW YORK apărea cartea de amintiri a scriitorului american de origine română Peter Neagoe „Timp de neuitat” (A TIME TO KEEP) elogiu emoționant adus satului românesc. Publicistul Mihael Creangă reconstituie fragmentar sub titlul „Timp de neuitat, timp regăsit” copilăria acestui scriitor pretrecută în satul natal, ACILIU (județul Sibiu). (În: România pitorească, nr. 10 a.c.).

Azi, ora 20, clubul „Independența” din Sibiu vă invită la o seară de române și poezie.

Apreciată colecție „Biblioteca pentru toți copiii”, îngrijită de Tiberiu Utan a ajuns la numărul 50. Volumul cu acest număr se intitulă „Povestiri eroice” de Eusebiu Camilar.

DORIN GOGĂLEA

### DUMINICĂ, 17 octombrie

8,30 — Avanspremiera zilei. 8,40 — Tot înainte! 9,35 — Film serial pentru copii. Blîndul Ben. 10,00 — Viața satului. 11,45 — Bucuriile muzicii. 12,30 — De strajă patriei. 13,00 — Telex. 13,05 — Album duminical. În sumar: comedia cinematografică „Ce vrăji a mai făcut nevasta mea”; micro-recital Stan și Bran, curiozități pe peliculă, un moment muzical Charles Aznavour și Sacha Distel. 16,10 — Film serial. Din tainele mărilor. Episodul XV. 17,00 — Fotbal: Rapid — Steaua (Campionatul național — divizia A. Transmisiune directă. 18,55 — Publicitate. 19,00 — Documentar TV. De ziua energieticianului. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Teleglob. Săptămîna politică internațională. 20,00 — Baladă pentru acest pămînt. 20,20 — Publicitate. 20,25 — Film artistic. Draga mea Clementina. 22,00 — 24 de ore. 22,10 — Duminică sportivă.

### LUNI, 18 octombrie

16,00 — Telescoala. 16,30 — Emisiune în limba maghiară. 19,00 — Teleglob. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Teleglob. 20,00 — Emisiune de versuri și cîntece. 20,20 — Publicitate. 20,25 — Floarea din grădina. Emisiune-concurs pentru tineri interpreți de muzică populară. 21,20 — Să muncim și să trăim în chip comunist. 21,45 — Nota do... în doi: 22,10 — 24 de ore.

### MARȚI, 19 octombrie

10,00 — Telescoala. 11,00 — Film artistic. Draga mea Clementina (releuare). 12,35 — Față în față. 12,50 — Microvarietăți. 13,10 — Telex. 16,00 — Telescoala. 16,30 — Curs de limba engleză. 17,00 — Telex. 17,05 — Con-

### Programul săptămînal TV

trapunct. 17,55 — Consultații în ajutorul lectorilor, propagandistilor și cursanților din învățămîntul politic-ideologic. 18,15 — Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 18,40 — Contemporanele noastre. 19,05 — Telecinemateca pentru pionieri. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Teleglob. 20,00 — Reflector. 20,20 — Publicitate. 20,25 — Seară de teatru. Ciclu Oameni ai zilelor noastre. Avalanșa de Gheorghe Blăjan. 21,35 — Invitați în studioul 3. 22,10 — 24 de ore.

### MIERCURI, 20 octombrie

16,00 — Telescoala. 16,40 — Curs de limba germană. 17,00 — Telex. 17,05 — Tribuna TV. Spiritul revoluționar în munca de propagandă. 17,30 — Fotbal: Sportul Studentesc — Schalke 04 (R.F.G.) — în turul II al „Cupei U.E.F.A.”. În pauză: Telex și Tragerea promoxpres. 19,15 — Publicitate. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 — Teleglob. 20,00 — Cădran mondial. 20,25 — Publicitate. 20,30 — Telecinemateca. Ana și comandorul. 21,45 — Melodii de Ion Vasilescu. 22,15 — 24 de ore.

### JOI, 21 octombrie

16,00 — Telescoala. 16,30 — Curs de limba franceză. 17,00 — Telex. 17,05 — Pentru timpul dv. liber vă recomandăm... 17,20 — La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 17,30 — Din țările socialiste. 17,40 — Scena. 18,00 — Cabinet juridic. 18,20 — Săptămîna muzicală. 18,40 — Publicitate.

P  
10,00  
11,00  
te  
12,10  
te  
12,30  
pu  
13,00  
13,20  
16,00  
16,30  
ru  
17,00  
ba  
18,45  
18,55  
lor  
19,20  
19,30  
20,00  
tin  
21,00  
tre  
21,35  
22,10  
C  
SI  
sînd  
14; 1  
„Pis  
orele  
17,30  
lui:  
teaz”  
18;  
„Pet  
orele  
20,30  
„Ale  
nul”,  
18 și  
ME  
„Osîr  
11,15;  
și 2  
„La  
rilor”  
18,30  
CIS  
„Pint  
18 și  
AG  
„Col  
nopti  
20.  
DU  
Noiei  
impli  
și 20.  
OC  
„Casa  
nepti  
AP  
23 A  
mușc  
la re  
20.  
C  
Can  
cu  
Colec  
voiev  
mâne  
tară,  
3,75.  
D.  
părat  
man.  
cu, 4  
12,50.  
Ioa  
caval  
„Clep  
Emin  
lei 10  
și ce  
„Bibl  
toți  
Ion  
gini,  
Tim  
(mete  
Mii  
schim  
tempo  
se vo  
pitați  
ploaie  
locuri  
cări  
va su  
ptriv  
sud-v  
peruț  
fi ca  
grade  
me în



## Doctorița veterinară Lucreția Bunescu și colectivul său de muncă

Cooperativa agricolă de producție Miercurea Sibiului este de mai mulți ani cunoscută ca fiind printre unitățile bune ale județului. Evoluția — nu spectaculoasă ci rațional necesară — înregistrată de-a lungul anilor în toate sectoarele ducă în mod firesc spre o singură concluzie: munca și gândirea creatoare au dobândit aici ritmuri adecvate cerințelor progresului — munca și gândirea creatoare permanentizate printr-o organizare de înaltă, just înfăptuită în sfera — mereu mai largă — a noutății științifice din domeniu; oamenii știu ce vor, pentru că vreau ceea ce trebuie. Nu afirmăm prin cele de mai sus că, iată, am dat aici, la Miercurea Sibiului, peste o colectivitate ideală — și modelul ideal este mereu susceptibil de perfecționare — nici de oameni unul și unul, rupți din soare. Sau că toate lucrurile merg ca la carte. Spunem doar că viața a dobândit aici ritmuri pe măsura cerințelor contemporaneității. Dar nu în primul rând „sinteza”, „generalul” — m-a determinat să mă opresc la C.A.P. Miercurea, ci un om tânăr, despre care auzisem spunându-se lucruri frumoase, doctorița veterinară Lucreția Bunescu, șefa sectorului zootehnic, de unde voi consemna, foarte pe scurt, rezultatul unei activități edificatoare.

Producția de lapte pe fiecare vacă furajată în 1974 a fost de 1780 l, în 1975 — de 1930 l, 1976 — 2200 l (plan — cert realizabil, intrucit la ora actuală media zilnică de lapte depășește cifra planificată).

Am plecat de la anul 1974, acesta fiind anul încadrării doctoriței Lucreția la această unitate.

— Sunt niște rezultate bune, dar n-am dreptul să-mi asum meritele — zice doctorița.

— Nu, desigur, numai me-

### Etica muncii, etica vieții

ritelile care vă aparțin — zicem noi.

— Firește că am contribuit și eu la ceea ce s-a realizat, dar de ce să se vorbească despre mine și nu despre tot colectivul care lucrează aici?

— Sinteți un ins al acestui colectiv... prin dumneavoastră vom vorbi despre toți ceilalți.

Așa a început dialogul cu doctorița, tinăra care răspunde de ferma zootehnică dirijând activitatea a 43 de oameni (41 de bărbați!) care îngrijesc peste 2000 de animale. Nu e nici simplu, nici ușor. Când îți cunoști însă bine meseria, dar mai ales când ești, în egală măsură, exigent cu tine și cu

cei din jur îndoiala nerezultății nu are cum să-ți tulbure optimismul. „Cu oamenii ești obligat să fii drept — zice doctorița — să aperi se cere apărut, cu oricât de mare efort, să pui umărul când trebuie și în ceea ce trebuie. Doar și în sectorul zootehnic problemele sînt cele ale vieții, ale oamenilor, nu așa cum cred unii că aici totul e legat de coada vacii”. Iată un mod lucid, responsabil de a vedea lucrurile. Iată un mod, euceritor prin sinceritate și franchețe, de a discuta. Nu e de mirare că întregul colectiv își prețuiește, cu respectul cuvenit, șefa, că aici domnește ordinea, disciplina și, mai ales — cum jărăși sublinia doctorița — „legalitatea, nu mica înțelegere”. Există, așadar, o tendință generală spre întoarcerea marii înțelegeri a relațiilor de muncă. Așadar, nu bunul plac egoist, arbitrarul, ci necesitatea obiectivă asimilată conștient fiecărei individualități.

Precizăm la început că nici aici nu stau toate pe roze. „Mai sînt necazuri care, uneori, vin unul peste altul nu unul după altul, — cum, plastic, încheie doctorița — dar important e să vedem cu toții de unde vin, să căutăm rădăcina răului și să nu-l lăsăm să prolifereze, să ne copleşească. Chiar dacă acesta vine din noi”.

TRAIAN SUCIU

## Un dialog revelator de mari rezerve

(Urmare din pag. 1)

subiectivă și vizează pregnant latura organizatorică a muncii. Desigur, nu ne-am mulțumit doar cu constatarea lor ci am căutat să găsim soluțiile și să punctăm măsurile ce trebuie luate.

Ca o concluzie generală, s-a conturat necesitatea îmbunătățirii simțitoare a calificării și policalificării, găsirii modalităților cele mai adecvate de conștientizare a muncii, a responsabilității fiecărui muncitor în dubla lui calitate de proprietar și producător. Bunăoară, deși în organizațiile de tineret și de sindicat s-a lansat inițiativa „Prietenul noului angajat”, majoritatea factorilor de care depinde materializarea ei se rezumă doar la rezolvarea unor probleme de muncă și de viață a tinerului și mai puțin de aceea ce se întâmplă ulterior cu el. Totul rămâne pe seama maestrului sau a șefului de secție, care și așa are destule probleme legate de realizarea sarcinilor de plan! Apoi, „sfatul omeniei”, o altă inițiativă existentă în unele întreprinderi a fost lăsată la periferia preocupărilor organizațiilor de tineret, deși constituia o modalitate eficientă de preîntâmpinare a cauzelor rămănerii sub normă. Nici mijloacele audiovizuale existente în întreprinderi nu se folosesc suficient. În primul rând conținutul tematic al emisiunilor stațiilor de radiodifuziune nu „cade” întotdeauna pe problema „la zi” din unitate; nu declanșează dezbateri cu factorii direct interesați în înlăturarea deficiențelor. Apoi, în adunările generale ale organizației de tineret nu întotdeauna s-a luat atitudine față de tinerii rămași sub normă, secretarii acestor organizații mulțumindu-se doar cu înregistrarea statistică a

rezultatelor întrecerii socialiste, fără a stabili și analiza concret aportul fiecărui om în parte.

Printre măsurile menite să înlăture neajunsurile ne-am propus să dezvoltăm pe planuri superioare concursurile și olimpiadele pe meserii, îndeosebi faza de masă, în paralel cu stimularea creației tehnico-științifice, să acționăm pentru creșterea aportului fiecărei organizații U.T.C. la îndeplinirea obiectivelor și a angajamentelor luate de colectivele din unitățile economice.



Pentru rezultatele bune obținute la locul ei de muncă în hala secției filatură a întreprinderii „Firul roșu” Tâlmăciu, utecista Maria Vieru se bucură de unanimă apreciere

lucrat la aprozor la cărat lăzi, am mai vindut struguri și fructe și seara dădeam banii la gestionar. Primeam câte 10-15 lei... Am mina dreaptă fracturată și nu prea pot lucra orice”.

Un alt „cuplu” de pierde-vară: TICAN MARIN (18 ani, 10 clase, eliberat din

## Fără busolă pe valurile vieții

penitenciar, unde executa o pedeapsă de 1 an și 4 luni pentru furt, la 7 iulie a.c.) și BARAC GEORGE (47 ani, 7 clase, mecanic auto, a părăsit I.P.A.S.-ul la 28 august 1976) a fost găsit dormind într-o sură pe str. C. Bollic nr. 5. „Am lucrat la familia Rupa cu calul pe care-l are aceasta și primeam 30 la sută din cit cîștigam cu căruța. Nu m-am mai dus la întreprindere pentru că-s bolnav” (zice B.G.).

DOGARU MARIA (21 ani, 8 clase, necăsătorită) a lucrat la „Flaro” pînă în aprilie a.c., apoi „s-a plictisit” și de atunci „am fost găzduită la diferite colegi și bărbați care-mi dădeau de mîncare”. Ultima dată a stat patru zile la o oarecare S.K., împreună cu N.S. Poves-

## Localitățile noastre mai frumoase, mai bine gospodărite

### Prin participarea întregii obști

Lumina amiezii cade drept peste casele albe ale Cîrțișoarei. În sat nici o mișcare — oamenii sînt risipiți pe cîmp. Doar pe banda de asfalt care despica așezarea de la confluența Laiței cu valea Seacă trec des camioane, tractoare și atelaje încărcate. Unele zăbovesc puțin la magazia cooperativei agricole de producție, altele urcă pînă la stația șantierului sau mai sus, pe Transfăgărășan pînă la „Cascadă”.

Dincolo de căminul cultural, la pod se văd urme de lucru început pentru construcția unei treceri mai durabile. La consiliu, o bătrînă firavă mă îndreaptă în toate direcțiile în care „musai îl găsiți și pe primar și pe ceilalți. Că nici sara nu mai dau pe-aici că se duc la asfaltare”. Seara într-adevăr reușesc să-i întîlnesc pe Nicolae Grovu, vicepreședintele consiliului, pe Traian Cînduleț, secretarul și mai tirziu pe primar — Gheorghe Blendea. Și trecînd pe la vecinul Vasile Anghel și pe la Zaharia Feher și pe la alții și alții am înțeles că se întocmea din mers echipa care, în ziua următoare avea să ajute, după terminarea lucrului în cîmp, la pregătirea asfaltării străzii pe care venisem din centru. Și alte echipe pentru construcția podului de pe Iazul Morii, și la celelalte lucrări edilitare „care trebuie să înainteze, cum spunea primarul, că timpul nu ne așteaptă să terminăm campania. 435 000 is bani mulți. Sînt ai oamenilor și trebuie să-i gospodărim bine. Așa că am vrea să facem cu ei cel puțin încă 400 m de asfalt peste prevederi. Gospodării au înțeles și uite

vin la plantarea bordurilor, amenajarea acostamentelor și pregătesc patul pentru asfaltarea drumului și după ce vin din cîmp”. „Participă bărbații cu cite șase zile contribuție muncă și femeile cu cite patru — completează Nicolae Grovu — în condițiile campaniei actuale, zilnic trebuie să facem graficul, să ținem o evidență clară a participării fiecăruia. Un sprijin deosebit îl avem de la conducerea Șantierului Bilea care ne acordă asistența tehnică necesară unei execuții de calitate. Aceasta impulsionează participarea tuturor cetățenilor la lucrări și prezența zilnică, în special a celor din circumscripțiile nr. 1 — deputat Silvia Boască și nr. 9 — Nicolae Budac — pe unde va trece viitoarea stradă asfaltată, lungă de 1,6 km”.

O prezentare a ceea ce va fi Cîrțișoara peste puțin timp am auzit-o de la un mai vechi cunoscut, Mircea Grovu, directorul căminului, om cu idei și care pune umărul pentru a le împlini: „Hotelul trebuie mărit. Poate chiar cu încă două nivele și muzeul la fel. Numai că acum nu e un om permanent acolo... Dispensarul îl amplasăm într-o clădire tocmai bună că aici nu mai mergea. Școala — dacă termină copiii plasa de sîrmă pe care o împletesc acum și împrejmuim curtea va arăta nemai-pomenit. Și cînd va începe din nou să ardă ceramică la noi, numai căni și farfuri înflorate ca odinioară, atunci să vezi cum ne va cunoaște lumea”.

AL. CONSTANTINESCU

## Muncind, tinerii învață să fie oameni

(Urmare din pag. 1)

Klaus Schilling (șef de fermă la C.A.P. Cîsnădioara, beneficiara lucrării) să-mi vorbească despre acest obiectiv: „Vom realiza aici o plantație intensivă. Antreprenor este O.I.F.P.C.A. Sibiu pentru lucrări de îmbunătățiri financiare, desecări, alimentare cu apă etc. Lucrările de pregătire a terenului revin Trustului S.M.A. Sibiu. Ce s-a realizat pînă acum? S-a pregătit terenul, s-au executat drumurile de acces și fertilizarea, sînt definitivitate lucrările de desecare și scurgere a apelor. În aceste zile lucrăm la pichețarea și săparea gropilor, pregătirea acestora pentru plantare, împrejmuirea plantației, construirea de podețe”. La discuția noastră participă și tinăra ingineră Paraschiva Clo-

șan, reprezentanta O.I.F. care, asemenea ing. Schilling, deși este tot beneficiară a lucrării, n-a vrut să vină aici doar la... lucru gata, participînd cu multă trageră de inimă la rezolvarea tuturor problemelor (și nu sînt puțin!) cu care se confruntă șantierul. „Băleții, în special — îmi spune — sînt foarte inimoși. Și, ceea ce mă bucură, este că nu așteaptă să li se spună la fiecare pas ce să facă. Vin cu soluții, au idei, într-un cuvînt, își pun priceperea la contribuție”. O rog să-mi indice cîteva nume de tineri fruntași. Notez: „Liviu Coman, Hans Gündisch, Nicolae Vișan, Peter Müller, Mircea Ionescu, Florin Oană (toți de la liceul real-uman), Vasile Pop, Aurel Ancauța, Petre Găină, Ioan Pop, Dumitru Dăncilă, Dan Pleșca (de la Grupul școlar M.L.U.), Hans Klös, Anuța Vișoiu de la Șc. gen. nr. 3 și mulți alții. Absolut remarcabilă, mi se spune, a fost munca desfășurată pe șantier de inimosul maestru Mihail Kapp (de la liceul real-uman)”.

Cumpăna zilei s-a aplecat înspre seară. Ziua de muncă a elevilor cîsnădieni era pe sfîrșite. Îi ascultam pe elevul Vasile Pop, un tînăr dezghețat și voinic, vorbindu-mi ca un veritabil specialist de plantație intensivă, de pichețat și ca-reuri, de investiții și norme, de taluzări și rigole sau pe colegul său Gheorghe Neagoe care nu-și ascundea bucuria că se simte util, că e fiu de țaran și că i se pare de datoria lui să ajute agricultura, îi ascultam, zic, și spusele lor îmi mergeau la inimă. Și mă gîndeam că tinerii aceștia veseli și arși de soare nu învață, muncind aici pe șantier, numai o meserie. Ei deprind, de fapt, lucruri mult mai de preț: învață să fie OAMENI, să prețuiască MUNCA și, știind aceasta, să meargă oriunde și oricînd cu fruntea sus.

N. I. DOBRA

ul Tv.  
lă  
istic. Aș-  
luare)  
și ai cînl-  
lar  
și răs-  
ușoară  
lă  
limba  
în lim-  
loto  
a plante-  
alelor.  
eri  
al  
lingă  
ti o in-  
balet  
na  
ea: „O-  
9; 11,30;  
21. Arta:  
tocrate”,  
5; 14,30;  
fineretu-  
șoim vi-  
); 14; 16;  
endența:  
vilă”,  
5,30; 18;  
iembricie:  
infer-  
; 14; 16;  
ogresul:  
ele 9;  
6,30; 19  
ereturii:  
timpu-  
0; 16,30;  
Popular:  
e 11; 16;  
8 Mai:  
miezul  
16; 18;  
NI: 7  
„Visuri  
rele 18  
SIBIULUI:  
miezul  
17 și 20.  
E SUS:  
Cei trei  
„Șah  
e 17 și  
noi  
an „Jan-  
edoara”.  
nitori și  
ilor ro-  
a Mili-  
gini, lei  
u, „Im-  
r”. Ro-  
emines-  
ni, lei  
„Taina  
Colecția  
Editura  
pagini.  
„Print  
Colecția  
pentru  
Editura  
257 pa-  
abil  
SIFT)  
a va fi  
s. Cercul  
a precim-  
mă de  
erse de  
pe a-  
descăr-  
Vintul  
pînă la  
sectorul  
t. Tem-  
me vor  
re 6-9  
e maxi-  
grade.



# Încheierea vizitei în țara noastră a Maiestății Sale Baudouin, regele belgienilor

## Semnarea unor documente la Ministerul Afacerilor Externe

La Ministerul Afacerilor Externe a avut loc, joi la amiază, semnarea unor documente româno-belgiene. Ministrul afacerilor externe al României, George Macovescu, și ministrul afacerilor externe al Belgiei, Renaat van Elslande, au semnat Convenția între Republica

Socialistă România și Regatul Belgiei privind extrădarea și asistența judiciară în materie penală.

În cadrul aceleiași ceremonii s-au semnat Acordul între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Regatului

Belgiei relativ la colaborarea în domeniul științelor medicale și sănătății publice, precum și convenția între guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Regatului Belgiei pentru evitarea dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit și pe avere.

## Ceremonia plecării

(Urmare din pag. 1)

nouă și importantă contribuție la dezvoltarea relațiilor de colaborare și cooperare dintre România și Belgia, în interesul celor două țări și popoare, al păcii și securității în Europa și în lume.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni.

Înălții oaspeți au fost însoțiți, până la aeroport, de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu.

Aerogara era împodobită sărbătorește.

După încheierea ceremoniei de plecare, Maiestatea Sa regele Baudouin și Maiestatea Sa regina Fabiola și-au luat rămas bun de la personalitățile române venite la aeroport.

Au fost prezenți tovarășii Manea Mănescu, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., cu soțiile, membri ai guvernului, generali.

Suveranii belgieni au salutat, de asemenea, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate la București.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la Maiestățile Lor regale.

Numeroși cetățeni ai Capitalei veniți la aeroport au aplaudat cu însuflețire pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe regele Baudouin. Cei doi șefi de stat au răspuns cu prietenie caldei manifestări făcute de bucureșteni.

La ora 16,50 aeronava oficială a decolat.

(Agerpres).

# VIATA INTERNAȚIONALĂ

## Dezbateri în Consiliul de Securitate asupra situației din Namibia

Națiunile Unite 14 (Agerpres). — Miercuri seara, Consiliul de Securitate s-a reunit pentru a continua dezbaterile asupra situației din Namibia. La lucrări au luat parte și miniștrii de externe dintr-o serie de țări africane, și în curs de dezvoltare.

Vorbitorii au expus pozițiile țărilor lor în legătură cu situația din Namibia, au condamnat regimul de la Pretoria pen-

tru refuzul acestuia de a da curs hotărârilor O.N.U. cu privire la Namibia și și-au reafirmat sprijinul față de lupta desfășurată de S.W.A.P.O. pentru cucerirea independenței naționale. Ei au cerut, totodată, sistarea ajutorului economic, militar și de altă natură pe care unele țări occidentale continuă să-l acorde autorităților de la Pretoria.

## Problema namibiană

### O declarație a președintelui SWAPO

Freetown 14 (Agerpres). — Cerem regimului de la Pretoria să acorde neîntârziat independența deplină Namibiei, să evacueze de pe teritoriul namibian toate forțele armate, să elibereze imediat pe toți deținuții politici care zac în închisorile din R.S.A. și să organizeze alegeri libere sub egida Organizației Națiunilor Unite — a declarat Sam Nujoma, președintele Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), în cadrul unei conferințe la Freetown (Sierra Leone). Poporul Namibiei — a subliniat președintele S.W.A.P.O. — respinge categoric planurile rasiștilor sud-africani de a a-

corda independența Namibiei la sfârșitul anului 1978 și de a forma „guverne multirasiale marionete de tranziție”. În opinia noastră — a declarat Sam Nujoma — aceste manevre ignoră hotărârile O.N.U. cu privire la Namibia și exprimă dorința de a permanentiza ocuparea ilegală a țării noastre.

**MOSCOVA 14 (Agerpres).** — Joi, în Uniunea Sovietică a fost lansată nava cosmică „Soiuz-23”, având la bord pe Viaceslav Zudov — comandantul navei — și Valeri Rojdesvenski — inginer de bord.

■ Senatorii socialisti italieni au prezentat un proiect de lege privind constituirea unei comisii parlamentare de anchetă asupra activităților C.I.A. (Agenția Centrală de Investigații a S.U.A.) în Italia.

■ Poliția sud-africană a arestat o serie de militanți din rândurile populației de culoare surprinși distribuind manifeste în care cereau încetarea „dominației minorității albe în țară”, anunță agenția France Presse.

■ Un accident de avion, survenit miercuri la Santa Cruz de la Sierra, în Bolivia, a provocat moartea a 80 de persoane și rănierea gravă a altor 32, în cea mai mare parte tineri și copii, s-a anunțat la La Paz.

■ Potrivit agenției France Presse, Consiliul pentru reforma administrației naționale din Tailandă a anunțat crearea unor „centre speciale destinate reeducării și pregătirii profesionale a indivizilor considerați drept periculoși pentru societate”. Observatorii politici consideră că, de fapt, acestea vor fi pur și simplu lagăre de concentrare.

■ Intregul cabinet columbian a demisionat, miercuri, a anunțat președintele justiției, Samuel Hoyos Arango. Această decizie a fost adoptată pentru a permite președintelui țării, Alfonso Lopez Michelsen, o remaniere completă a guvernului.

## EVENIMENTUL PE SCURT

■ Într-o declarație difuzată de gruparea din cadrul Consiliului Național African (C.N.A.), condusă de Abel Muzorewa — și reluată de Agenția Reuter — se arată că Waired Makuwerere, secretar organizatoric al acestei aripi a C.N.A., și alte două persoane au fost asasinat în nordul Rhodesiei. Declarația condamnă cu hotărâre acest act al cărui autori nu au fost încă identificați.

## Evoluția situației din Liban

Beirut 14 (Agerpres). — În zona muntoasă traversată de șoseaua Beirut — Damasc continuă luptele dintre forțele siriene și cele palestiniene — re-latează agenția U.P.I. Aceeași sursă, citind postul de radio falangist, precizează că trupele siriene au depășit orașul Bhamdoun și au ajuns la periferia localității Aley, situată la 13 km sud-est de capitală, în apropierea șoselei Beirut — Damasc. În sudul țării au loc, de asemenea, lupte de-a lungul șoselei Jezzine — Sidon, într-o zonă situată la circa 50 km de Beirut.

În privința evoluțiilor pe plan politico-diplomatic, agenția U.P.I. informează că după amnarea sine-die a reuniunii siriano-libanezo-palestiniene programate pentru miercuri, 13 octombrie, la Chtaura, reprezentantul permanent al Ligii Arabe în Liban, Hassan Sabri El Kholi, a avut consultări la Damasc cu oficialitățile siriene, după care s-a deplasat la Cairo, unde va avea convorbiri cu membrii guvernului egiptean, precum și cu secretarul general al Ligii Arabe, Mahmud Riad, în legătură cu problema încetării focului în Liban.

■ Un tribunal din Dublin l-a condamnat pe David O'Connell, vicepreședinte al ramurii politice a Armatei Republicane Irlandeze (I.R.A.), „provizoriu”, la 18 luni închisoare pentru apartenența la această organizație, autoare a numeroase acțiuni teroriste.

■ Timpul nefavorabil care s-a resimțit în ultimele 48 de ore asupra celei mai mari părți a teritoriului Italiei a provocat inundații grave în regiunea Friuli din nordul țării, devastată deja la 10 mai de un cutremur de pământ.

Apele mai multor râuri, ieșite din matcă din cauza ploilor, au inundat Gemona, Campo Lessi și Negheretti di Prato, locuințele și culturile agricole — 70 000 de persoane găsindu-se în situația de sinistrități.

■ La Veneția cea mai mare parte a străzilor se află sub apă. La Milano, un cartier periferic a fost inundat pentru a doua oară în ultimele opt zile. În regiunea Genovei, o femeie și-a găsit moartea datorită faptului că automobilul în care se afla a fost luat de un torent.

## I. C. S. A. P. SIBIU

Piața Unirii nr. 4

### INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

- 1 administrator cantină la Balanța
- 1 planificator principal la biroul plan

Informații suplimentare la compartimentul personal al întreprinderii.

## Schela de foraj gaz metan Medias

str. Unirii nr. 4

### INCADREAZĂ URGENT

pentru șantierele de foraj din localitățile Tăuni-Valea Lungă, Saschiz, Retiș-Jeline, Petiș, Filitelnic, Cristur:

- sondori-podari
- motoriști combustie internă
- fochiști
- muncitori necalificați pentru calificare la locul de muncă în meseriile: sonzor, mecanic și fochist

Muncitorilor necalificați li se asigură o retribuție lunară de 1 447 lei plus 150 lei cazare.

După absolvirea cursului de calificare, vor fi retribuiți cu 1 539 lei retribuție lunară, 150 lei cazare și 240 lei spor de șantier plus diferență pentru acord global.

Schela de foraj apelează la foștii săi angajați de toate meseriile, care doresc a reveni la vechiul loc de muncă, și le asigură condiții de muncă, retribuție în acord global și condiții sociale îmbunătățite.

## Întreprinderea agricolă de stat Sibiu

cu sediul în Sibiu, str. Dr. D. Bagdazar nr. 16

INCADREAZĂ la ferma nr. 11 Seviș, situată la 4 km de Sibiu:

— primitor-distribuitor materiale — pentru gestionarea furajelor și materialelor

Asigurăm locuință la bloc în incinta fermei și loc de muncă pentru soție.

Informații suplimentare la telefon 1 16 46.

## Liceul industrial nr. 1 Sibiu

str. Electricienilor nr. 1 încadrează de urgență 2 maiștri instructori de profil:

- mecanic
- mașini electrice bobinaj sau
- electroenergetică

Condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare se obțin la secretariatul școlii, telefon 3 36 81.

## Mica publicitate

### PIERDERI

■ Ofer foarte bună recom-pensă pentru orice informație despre o căleușă maro închis (culoare de urs), cu lăbuțe albe și virful cozii alb, răspunde la numele Lola, dispărută din Sibiu, str. Titu Maiorescu 2, în ziua de 11 august 1976. Telefon 1 16 09 Sibiu.

■ Pierdut legitimație nr. 333 eliberată de Întreprinderea pentru industrializarea cărții Sibiu, pe numele Stoica Dumitru. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație nr. 10 764 eliberată de Întreprinderea „Flamura roșie”, Sibiu, pe numele Rogoz Ioan. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație nr. 13 433 eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Scrociob Valeriu. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Krauss Hans. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Oprea Constantin. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de Întreprinderea „Textila” Cisnădie, pe numele Neagoe Nicolae, O declar nulă.

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

■ Vind robot pentru menaj; nou. Telefon 3 52 12 Sibiu.

■ Vind apartament 3 camere, balcon, pivniță, parter categoria II sport. Hipodrom III. Informații telefon 1 14 42 orele 19-22.

■ Vind casă nouă liberă, gaz metan, lumină, apă, grădina 100 pml. Dumbrăveni, Gării 27 județul Sibiu.

■ Vind Moskwici 407 reparație capitală. Telefon 3 55 52 orele 17-22.

■ Vind motocicletă IJ Jupiter în stare bună, cu ataș sau fără, strada Nicolae Bălcescu nr. 1 Avrig, Anghelini.

■ Vind radiocasetofon Grundig automatic și mașină de croșetat „Moda” tip 1976 strada Eschile nr. 9.

### SCHIMB

■ Ofer în Sighișoara una garsonieră (cameră, bucătărie, baie, antreu). Doresc Sibiu similar. Telefon 1 25 62 Sighișoara.

### ANUNȚ DE FAMILIE

Pe această cale familia Zink mulțumește tuturor celor ce au luat parte la durerea familială prin pierderea iubitei lor mame

MARGARETA ZINK

decedată în 9 octombrie 1976.